
Ítem Térraba Cívica Semana 10 

1- Lugar de una vía pública donde convergen dos o más vías, 
y en el cual los vehículos pueden virar o mantener su 
trayectoria se denomina    
 

A) intersecciones. 
B) calle sin salida. 
C) zona peatonal. 
D) Rotondas. 

 

 
2- Lea el siguiente texto: 

 

Las ____________ son lugares de dominio público o privado, abiertos a la 
circulación de personas y vehículos.  
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¿Cuál opción completa correctamente el texto anterior? 

A) Ciclo vías. 
B) Zona de peaje. 
C) Vías de circulación. 
D) Pista de aterrizaje. 

 
3- Las autopistas son carreteras de acceso restringido que consta de  

 

A) cuatro o más carriles de circulación. 
B) un solo carril. 
C) dos caminos. 
D) una trocha.              

 

 



4- Lea el siguiente esquema: 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

¿Con Cuál opción se completa correctamente el concepto del esquema anterior? 
 

A) Elementos de las vías urbanas. 
B) Conjunto de señales en los puentes. 
C) Partes arquitectónicas y decorativas. 
D) Secciones de seguridad en los condominios.  

 
5- Observe el siguiente dibujo: 
 

 
 
¿A cuál tipo de señal de tránsito corresponde el dibujo anterior? 
 
                    

A) Horizontal. 
B) Prevención. 
C) Información. 
D) Reglamentación.  

 
 
 
 
 

_______________________________________ 

• Caño: elemento que se construye  para evacuar  las aguas pluviales  y de desecho. 
• Acera: parte de la vía  destinada  exclusivamente al transito de peatones. 
• Calzada: zona de la vía destinada a la circulación de vehículos. 
• Esquina: intersección de dos o mas vías.  



6- Observe el siguiente dibujo: 
 
 

 
 

 
 
 
 
¿A cuál tipo de señales horizontales corresponde el dibujo anterior? 

 
 

A) Línea amarilla. 
B) Línea de centro. 
C) Flechas direccionales. 
D) Señales de reglamentación. 

 
7- Observe el siguiente dibujo: 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
¿A cuál tipo de señal de tránsito corresponde el dibujo anterior? 
 

A) Horizontal. 
B) Prevención. 
C) Información. 
D) Reglamentación.  

 
 
 
 
 
 



8- Observe el siguiente dibujo: 
 

 

 

 

 

¿A cuál tipo de señal de tránsito corresponde el dibujo anterior? 
 

A) Horizontal. 
B) Prevención. 
C) Información. 
D) Reglamentación.  

 

 
 

9- Lea el siguiente texto: 

 

El ____________ es una caja rectangular con ventanas, sus mensajes van 
dirigidos a los peatones. Están colocados a los lados de una zona de paso. Algunos 
necesitan ser accionados por las personas, oprimiendo un botón de contacto que se 
encuentra en el poste.          
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¿Cuál opción completa correctamente el texto anterior? 

A) Semáforo preventivo. 
B) Semáforo constante. 
C) Semáforo vehicular. 
D) Semáforo peatonal. 

 
 
 
 
 
 



10- Cuando viajan varios ciclistas deben de ir en  
  

A) fila. 
B) grupo. 
C) desorden. 
D) media calle. 
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